

广东家具“联姻”一号家居背后的故事 从厂门口到家门口

广东家具历来为广
大装修业主所爱，但是对于
忙于装修的业主来说，谁也经不起
为了几件家具“打飞的”到广东去购买，
舟车劳顿不说，来去运费也是一笔不小的
费用。近日，南京家居界传来利好消息，广
东家具对于南京消费者来说，再也不是千
里之外遥不可及了，现在，只要你轻点鼠标，
就能买到物美价廉的广东家具，
还能在一号家居旗舰店看到实物
样品，由工人为您送货上
门。



全屋家具套餐18件仅需18888

广东家具老总携钜惠赴宁， 现场签售

对于不少南京业主来说，广东家具有着不凡的吸引力。无论是用料、选材还是设计、工艺，全国家具看广东，这句话都非浪得虚名。但是，真的说组团去广东买家具，相信不少业主都会犹豫，更何况广东家具业也是鱼龙混杂，业主经验不足，未必能选到合适的家具。

值一号家居网所属面对面集团10周年之际，一号家居网联合广东家具协会及30家广东知名家具品牌将在南京许府巷的一号家居馆掀起“2天2夜2亿大补贴广东家具万人团购会”。团购会上所有家具都来自广东，在万人团购会当天，广东家具老总将亲临活动现场签售，为消费者带来前所未有的钜惠。据悉，这次团购会有现代、美式、田园、欧式等各种风格的家具，实木、板木、板式应有尽有。记者提前了解到，一套15件的全屋家具，此次团购会的价格不到15000元，而这样的价格，